



FACULDADE DE MEDICINA DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO
AUTARQUIA ESTADUAL – LEI Nº 8899 de 27/09/94
(Reconhecida pelo Decreto Federal nº 74179 de 14/06/74)

COMISSÃO DE APRIMORAMENTO E APERFEIÇOAMENTO

RETIFICAÇÃO Nº. 1 DO EDITAL APERFEIÇOAMENTO Nº 028/2019

No Edital supra referido – Aperfeiçoamento 2019,

Onde Se Lê:

5 - DAS VAGAS E DURAÇÃO DOS PROGRAMAS:

<u>CODIGO</u>	<u>PROGRAMAS</u>	<u>NÚMERO DE VAGAS PREVISTO</u>	<u>DURAÇÃO DO PROGRAMA (ANOS)</u>
700	ENFERMAGEM EM CENTRO CIRÚRGICO	01	1
701	ENFERMAGEM EM EMERGÊNCIA	01	1
702	ENFERMAGEM EM NEFROLOGIA	01	1
703	ENFERMAGEM EM ONCOLOGIA	02	1
704	ENFERMAGEM EM PEDIATRIA	01	1
705	ENFERMAGEM EM UNIDADE DE TERAPIA INTENSIVA – U.T.I.	03	1
706	FARMÁCIA HOSPITALAR	02	1
707	FISIOTERAPIA HOSPITALAR ADULTO	30	1
708	FISIOTERAPIA HOSPITALAR INFANTIL	05	1
709	FONOAUDIOLOGIA HOSPITALAR	03	1
710	NUTRIÇÃO HOSPITALAR	07	1
711	PSICOLOGIA DA SAÚDE	07	1
712	SERVIÇO SOCIAL NA SAÚDE	05	1



FACULDADE DE MEDICINA DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO
AUTARQUIA ESTADUAL – LEI Nº 8899 de 27/09/94
(Reconhecida pelo Decreto Federal nº 74179 de 14/06/74)

COMISSÃO DE APRIMORAMENTO E APERFEIÇOAMENTO

Leia-se:

5 - DAS VAGAS E DURAÇÃO DOS PROGRAMAS:

<u>CODIGO</u>	<u>PROGRAMAS</u>	<u>NÚMERO DE VAGAS PREVISTO</u>	<u>DURAÇÃO DO PROGRAMA (ANOS)</u>
700	ENFERMAGEM EM CENTRO CIRÚRGICO	01	1
701	ENFERMAGEM EM EMERGÊNCIA	01	1
702	ENFERMAGEM EM NEFROLOGIA	01	1
703	ENFERMAGEM EM ONCOLOGIA	02	1
704	ENFERMAGEM EM PEDIATRIA	01	1
705	ENFERMAGEM EM UNIDADE DE TERAPIA INTENSIVA – U.T.I.	03	1
706	FARMÁCIA HOSPITALAR	02	1
707	FISIOTERAPIA HOSPITALAR ADULTO	28	1
708	FISIOTERAPIA HOSPITALAR INFANTIL	07	1
709	FONOAUDIOLOGIA HOSPITALAR	03	1
710	NUTRIÇÃO HOSPITALAR	07	1
711	PSICOLOGIA DA SAÚDE	07	1
712	SERVIÇO SOCIAL NA SAÚDE	05	1